



Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΦΩΝΑΖΕΙ Ο ΚΛΕΦΤΗΣ... ΝΑ ΦΟΒΗΘΕΙ Ο ΝΟΙΚΟΚΥΡΗΣ...

Συνάδελφοι,

Το τελευταίο χρονικό διάστημα με εντολή των κομματικών οργάνων του Κ.Κ.Ε., προωθείται μέσω του δημοσιογραφικού οργάνου του κόμματος "ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ", της Δημοτικής ομάδας και της συνδικαλιστικής παράταξης του Κ.Κ.Ε. στο ΔΗΜΟ ΝΙΚΑΙΑΣ οργανωμένο σχέδιο συκοφαντήσης αλλά και τρομοκράτησης του συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων στο Δήμο Νίκαιας και ιδιαίτερα των στελεχών της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.

Η επίθεση αυτή αποτελεί συνέχεια της καταγγελίας των απεργιακών κινητοποιήσεων των εργαζομένων ως "προβοκατόρικες" ενάντια στην αντεργατική πολιτική του Δημάρχου Νίκαιας, με επιστράτευση για την επίτευξη του σκοπού και της Γενικής Γραμματέας της Κεντρικής Επιτροπής του Κ.Κ.Ε.

Η Δημοτική Αρχή της Νίκαιας αντί να ασχοληθεί με τα πραγματικά προβλήματα των εργαζομένων επιτίθεται σε κάθε κινητοποίηση τους και χρησιμοποιεί κάθε μέσο για να υπονομεύσει τις διεκδικήσεις τους, καθώς θεωρεί ότι δεν έχουν το δικαίωμα να διεκδικούν αν ο Δήμαρχος προέρχεται από το Κ.Κ.Ε.

Η στοχοποίηση των αιρετών εκπροσώπων του Συλλόγου αλλά και στελεχών της παράταξης μας είναι επικίνδυνη και αντιδημοκρατική.

Επειδή τα στελέχη και τα όργανα του Κ.Κ.Ε. ξεπέρασαν τα όρια οφείλουμε να τους γνωρίσουμε τα πιο κάτω:

1. Οι κινητοποιήσεις των εργαζομένων στο Δήμο Νίκαιας πραγματοποιούνται και αποφασίζονται από τα εκλεγμένα δημοκρατικά συλλογικά όργανα του συλλόγου στα οποία συμμετέχουν, συναποφασίζουν και τα συνδικαλιστικά στελέχη του Κ.Κ.Ε. για να εκφράσουν την αντίθεσή τους στην ασκούμενη πολιτική του Δημάρχου Νίκαιας Στέλιου Μπενετάτου. Τις περισσότερες φορές οι αποφάσεις τους είναι και "ΟΜΟΦΩΝΕΣ".
2. Οι υβριστικές και άθλιες επιθέσεις μέσω του ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ στα μέλη και φίλους της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. στο Δήμο Νίκαιας δεν πτοούν τα συνδικαλιστικά στελέχη μας που δίνουν καθημερινά όλες τους τις δυνάμεις για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων που η ηγεσία του Κ.Κ.Ε. έχει εγκαταλείψει και χρησιμοποιεί μόνο για τις κομματικές της επιδιώξεις.

Άλλωστε δεν είναι τυχαίο ότι η συνδικαλιστική παράταξη του Κ.Κ.Ε. στο Δήμο Νίκαιας έχει φθίνουσα πορεία και ολοένα περισσότεροι εργαζόμενοι εμπιστεύονται την Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.

3. **Ποιος καθοδηγεί ποιόν...** σύμφωνα με το δημοσίευμα του ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ (17-10-2008) και **ποιοι είναι αλήθεια οι “νοοί” του συνδικαλισμού** αυτοί που αγωνίζονται για τα προβλήματα των εργαζομένων ή αυτοί που υπακούουν μόνο στις κομματικές εντολές αδιαφορώντας για τους εργαζόμενους που εκπροσωπούν; Αν ο ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ ψάχνει για “νοοούς” μπορεί να τους δει στα όργανα του κόμματος που εκπροσωπεί !!!
Τα συνδικαλιστικά στελέχη της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. δεν είναι κομματικά εξαρτημένα και το έχουν αποδείξει στην πράξη και όχι στα λόγια όπως κάνουν κάποια συνδικαλιστικά στελέχη του Κ.Κ.Ε.
4. **Επικροτεί το Κ.Κ.Ε. τη συμπεριφορά του Δημάρχου Νίκαιας να πραγματοποιήσει συγκέντρωση διαμαρτυρίας** για τις διεκδικήσεις των εργαζομένων και ουσιαστικά να στρέψει τους κατοίκους της Νίκαιας εναντίον τους **προκειμένου να καλύψει την ανυπαρξία του και την εγκατάλειψη της πόλης τους.** Μήπως στην επόμενη απεργιακή κινητοποίηση των εργαζομένων **στήσει και απεργοσπαστικό μηχανισμό κατ’ εντολή του κόμματος;**
5. **Καταδικάζει η συνδικαλιστική παράταξη του Κ.Κ.Ε. στο Δήμο Νίκαιας και την Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. την προσφυγή του “κομμουνιστή” Δημάρχου Νίκαιας στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά** για να προσβάλει απόφαση του Υπηρεσιακού Συμβουλίου **που δικαίωνε εργαζόμενους σε περικοπή των αποδοχών τους κατά τη διάρκεια απεργιακών κινητοποιήσεων.**

Σε όλα αυτά, αν το Κ.Κ.Ε. και ο ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ έχουν να δώσουν ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ καλοδεχούμενες. **Σε αντίθετη περίπτωση διαπιστώνεται ότι μοναδικός στόχος είναι η συκοφάντηση των συνδικαλιστών και η τρομοκράτηση των εργαζομένων του Δήμου Νίκαιας για να μη διεκδικούν την επίλυση των αιτημάτων τους.**

Καλά θα κάνει το Κ.Κ.Ε. και ο ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ να συμβουλευσουν το Δήμαρχο Νίκαιας Στέλιο Μπενετάτο ότι η άθλια συκοφάντηση και οι απαράδεκτοι μέθοδοι υπονόμησης των εργαζομένων είναι ξεπερασμένοι. Αυτά τα εφαρμόζαν σε άλλες εποχές. Τώρα σε κάθε νέα προσπάθεια **θα βρει αντιμέτωπο συνολικά το συνδικαλιστικό κίνημα των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. και όχι μόνο.**

Τους δηλώνουμε επίσης ότι **σε επόμενη προσπάθεια εξύβρισης με χυδαίο τρόπο των οικογενειών των στελεχών της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. θα υπάρξει η απάντηση που πρέπει.**

Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΛΗΤΕΙΑ ΤΟΥ ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΥ ΤΕΛΕΙΩΣΕ.

ΟΙ ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΕΣ ΤΟΥ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ ΚΑΙ ΤΟΥ Κ.Κ.Ε. ΘΑ ΠΑΡΟΥΝ ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΟΥΣ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ.

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΗΣ Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ.

Αθήνα, 21 Νοεμβρίου 2008

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.